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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 04 - 10/03/2025 

 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

quarta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. Solicitou o Vereador Noel de Moura 

Neto para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da sessão ordinária do dia vinte 

e oito de fevereiro em discussão e votação onde foi aprovada pelos nobres pares. Iniciando o 

expediente, foram lido os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e em seguida houve três 

vereadores inscritos no livro de oradores, conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a 

ordem do dia. Indicação 037/2025 de autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente realizar 

a limpeza e manutenção do terreno localizado na Praça do Conjunto Adalgiza, próximo à 

*Creche Menino Jesus III*. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 038/2025 de 

autoria do Vereador Professor Ederson Barros, indica em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal através do setor competente fazer a melhoria da sinalização e instalação de 

lombada na interseção entre a Rua Três A e a Rua Espanha, no Conjunto Jardim Europa. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovada, 

conforme vide vídeo da sessão. Indicação 039/2025 de autoria de vários Vereadores, indicam 

em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do setor competente fazer 

a manutenção das canaletas do Sitio do José Amilton Soares, na estrada sentido Volta Seca, 

próximo ao Poço da Sanepar. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 040/2025 de 

autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal através do setor competente colocar caçambas nas entradas dos Bancos da Terra e 

também na saída do antigo Laticínio, para que evite o descarte de lixo nas beiras da estrada e 

nos sítios vizinhos, próximo à cidade, o qual fomos com o proprietário e podemos ver a 

situação. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi 

aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 041/2025 de autoria da Vereadora Ticiane 

Meneguetti, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal através do 

setor competente fazer a demarcação do estacionamento em diagonal na Rua Londrina com a 

Avenida Prefeito Wanderley Antunes de Moraes, conforme especifica a Lei Municipal 

2479/2011. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação 

foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Moção 008/2025 de autoria do Vereador Marlon 

do Kioski, indica em regime de urgência MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO a toda Comunidade 

do Assentamento Maria Lara pelos 20 anos de Acampamento e Assentamento, de muita luta e 

conquistas. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Moção em votação foi 

aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Moção 009/2025 de autoria de vários Vereadores, 

indicam em regime de urgência MOÇÃO DE APLAUSOS ao Delegado de Polícia Civil Dr. 

Ricardo Trinkel, aos Investigadores Romulo Busignani e Cláudio Gomes Filho, por referência 

ao trabalho da Polícia Civil de Centenário do Sul pelos relevantes serviços prestados a 

comunidade de Centenário do Sul e também a Comarca e ainda trabalhando com número 

insuficiente de profissionais. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Moção em votação foi aprovada, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 008/2025 de 

autoria do Vereador Professor Ederson Barros, requer em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal conceder o reajuste de 1,27% sobre o piso nacional do magistério de 2025 
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para os professores municipais. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

Requerimento em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 

009/2025 de autoria e vários Vereadores, requerem em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal a seguinte informação: a ambulância de plantão do município não pode 

estar buscando alta em hospitais da região na madrugada já que o plantão é 24 horas? Quando o 

Hospital liga informando da alta, mesmo assim a ambulância de plantão não pode sair para 

buscar o munícipe? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o Requerimento 

em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Não mais matérias na ordem do dia e 

houve dois vereadores inscrito no livro de explicação, conforme vide vídeo da sessão, e não 

havendo nada mais a tratar o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos 

os vereadores presentes.  
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